

国务院印发 《关于进一步做好稳就业工作的意见》

经李克强总理签批，国务院近日印发《关于进一步做好稳就业工作的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，坚持把稳就业摆在更加突出位置，强化底线思维，做实就业优先政策，健全有利于更充分更高质量就业的促进机制，坚持创造更多就业岗位和稳定现有就业岗位并重，突出重点、统筹推进、精准施策，全力防范化解规模性失业风险，全力确保就业形势总体稳定。《意见》就稳就业工作提出了六个方面重点举措。

一是支持企业稳定岗位。将阶段性降低失业保险和工伤保险费率、失业保险稳岗返还及职工在岗培训补贴政策延续实施1年。加强对民营企业和小微企业的金融支持，引导企业开拓国内市场，规范企业裁员行为。

二是开发更多就业岗位。支持社区生活、家政、旅游、托育、养老等吸纳就业能力强的服务业发展。合理扩大有效投资，适当降低部分基础设施等项目资本金比例。研究适时进一步降低进口关税和制度性成本。

三是促进劳动者多渠道就业创业。降低小微企业创业担保贷款申请条件。启动新就业形态人员职业伤害保障试点，抓紧清理取消不合理限制灵活就业的规定。对享受灵活就业社会

保险补贴或从事公益性岗位政策期满仍未稳定就业的困难人员，政策享受期限可延长1年。

四是大规模开展职业技能培训。大力推进职业技能提升行动，扩大技能人才培养培训规模，加强职业培训基础能力建设。组织城乡未继续升学的初高中毕业生、20岁以下有意愿的登记失业人员参加劳动预备制培训，按规定给予培训补贴。

五是做实就业创业服务。健全就业信息监测系统，开放线上失业登记入口，实现失业人员基本信息、求职意愿和就业服务跨地区共享。加强重大项目、重大工程、专项治理对就业影响跟踪应对。市级以上公共就业人才服务机构要实现岗位信息在线发布，并向上归集。实施基层公共就业服务经办能力提升计划，建立登记失业人员定期联系和分级分类服务制度。

六是做好基本生活保障。及时兑现失业保险待遇，对领取失业保险金期满仍未就业且距法定退休年龄不足1年的人员，可继续发放失业保险金直至法定退休年龄。对生活困难的失业人员，按规定及时纳入临时生活补助、最低生活保障和临时救助等范围。

《意见》强调，要加强稳就业工作组织保障，完善工作组织协调、资金投入保障、就业形势监测、突发事件处置、舆论宣传引导等五项机制，推动各地切实履行稳就业主体责任，汇聚稳就业强大合力。

□据新华社

中国城际动车组 添了“新成员”

24日清晨，子弹头造型动车组C7852，从株洲南站开往长沙西站，标志着中国首列CJ6动车组正式在湖南省长株潭城际铁路载客运营。这也是中国城际动车组的“新成员”。

这款针对中国城市群崛起带来的轨道交通需求而专门研制的新型城际动车组，由湖南城际铁路有限公司与中车株洲电力机车有限公司联合立项、联合研制，设计时速160公里。

据中车株机董事长周清和介绍，这款新型城际动车组具有诸多“创新点”。在运用效率方面，此款动车基本配置为2动2拖4节短编组，最大载客897人，既可在客流量平时进行公交化运营，又可在客流量高峰时快速扩编为8节编组和16节编组；安全可靠方面，这款动车按照高标准设计，已完成一年和60万公里的运用考核；采用轻量化设计，且在运行过程中可利用再生制动，更加节能环保。

业内人士表示，“湖南造”CJ6动车组投入运营，不仅会增强湖南轨道交通装备产业链的竞争力、推动长株潭城市一体化建设，还丰富了中国城际动车组产品谱系，为城际铁路装备多样性提供了支撑。

□据新华社

中央宣传部 退役军人事务部 中央军委政治工作部联合发布 2019年“最美退役军人”先进事迹

为深入贯彻习近平总书记关于退役军人工作的重要指示精神，大力弘扬爱国奋斗精神，讲好退役军人故事，激励广大退役军人自觉珍惜荣誉、永葆本色，积极投身国家建设发展，12月24日，中央宣传部、退役军人事务部、中央军委政治工作部联合发布2019年“最美退役军人”先进事迹。

王富国、尹力军、孔金珠、史光柱、次军、李文强、李世江、李剑川、杨玉斌、张励(女)、张林昌、张宝生、张俊平、陈俊贵、范振喜、钟汉清、高自威、唐朝顺、裴永斌等19名“最美退役军人”个人和国网江苏电力(如东公司)退役军人党员服务队1个集体，是广大退役军人的优秀代表。他们中，有践行科技强国战略的科技工作者，有投身脱贫攻坚的致富带头人，有不等不靠、搏击改革大潮的创业模范，有致力志愿服务、积极奉献社会的公益明星，有扎根基层、服务群众的基层党组织书记，还有团结退役军人共同服务社会的先进群体。以“最美退役军人”为代表的广大退役军人，自觉秉持人民军队光荣传统，到党和

国家最需要的地方去，在人生不同阶段和岗位上建功立业，汇聚成退役不褪色、建功新时代的磅礴力量。

发布仪式现场采用视频展示、互动访谈等形式，从不同侧面讲述了“最美退役军人”的先进事迹和工作生活感悟。中央宣传部、退役军人事务部、中央军委政治工作部负责同志为他们颁发荣誉证书。活动还特别增加致敬老英雄环节，邀请战争年代建立汗马功勋、和平时期为国为民服务奉献的老英雄代表来到现场，接受“最美退役军人”和观众的崇高敬意。

参加发布仪式的观众表示，一代又一代革命军人用智慧和汗水、鲜血和生命，为国家独立、民族解放和社会主义现代化建设作出重要贡献，涌现出一批深藏功名、不改本色的英雄模范。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，以“最美退役军人”为榜样，从他们的先进事迹中汲取力量，把英雄精神转化为奋进新时代的强大动力。

□据新华社



年轻干部要 “发扬斗争精神， 增强斗争本领”

2019年9月3日，中央党校(国家行政学院)秋季学期中青年干部培训班开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上着眼当前形势，面向承上启下、肩负重任的中青年干部，全面系统地深入论述了新时代“发扬斗争精神，增强斗争本领”的要求。他指出，广大干部特别是年轻干部要经受严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼，发扬斗争精神，增强斗争本领。

习近平总书记强调，共产党人的斗争是有方向、有立场、有原则的，大方向就是坚持中国共产党领导和我国社会主义制度不动摇。凡是危害中国共产党领导和我国社会主义制度的各种风险挑战，凡是危害我国主权、安全、发展利益的各种风险挑战，凡是危害我国核心利益和重大原则的各种风险挑战，凡是危害我国人民根本利益的各种风险挑战，凡是危害我国实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的各种风险挑战，只要来了，我们就必须进行坚决斗争，而且必须取得斗争胜利。我们的头脑要特别清醒、立场要特别坚定，牢牢把握正确斗争方向，做到在各种重大斗争考验面前“不畏浮云遮望眼”，“乱云飞渡仍从容”。

习近平总书记的讲话，从历史和现实相贯通、国际和国内相关联、理论和实际相结合的宽广视角，为广大干部尤其是年轻干部进一步增强学习本领、切实提高斗争本领提供了深刻的认识论和科学的方法论，也为我们看当前形势、在风险挑战中保持警醒忧患、在危难考验中磨砺斗争品格、在担当负责中敢拼敢赢指明了方向。

□据新华社

拍卖公告

受委托，我公司定于2019年12月31日在本公司拍卖起亚牌K2轿车1辆，年代2018年12月份，参考价：7.8万元，有意者请电话联系13500508901
安徽万通拍卖有限公司
2019年12月25日

安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

受委托，我司将于2020年1月2日下午15时在我司拍卖厅(合肥市高新区玉兰大道777号双赢大厦17楼1712室)对以下标的公开拍卖：

一、拍卖标的：
合肥元一国际高尔夫球会会员卡一张，参考价14.6万元。(竞买保证金4000元)
二、咨询、展示、报名时间：自公告之日起至2020年1月2日16时止。有意竞买者请缴纳公告中约定的竞买保证金至我司指定账户后到我司办理竞买登记手续。竞买不成，保证金拍卖会后无息退还。
咨询电话：0551-63506020。
2019年12月25日

竞租公告

1期
安徽银河于2020年元月15日(周三)上午10时，在本公司拍卖厅举办《庐阳区太和路宗城南苑70处门面房3年租赁经营权竞租会》。门面面积、租金、合同保证金等详细内容，以目录、规则及注意事项为准。

查看详情：公告日至竞租会前日下午4时止(到账)
公司地址：长江中路55号老省委办公厅服务楼4层、13856934193张
注意事项：凭有效证件办理登记手续。原租户凭物业介绍信办理。报名时需注明业态，不接受联合体报名。以区间价一次性密封报价，同等租金原租户有优先竞租权。3年租期首年租金按竞租会成交价执行，第2年起，每年在前一年租金的基础上递增5%执行；
竞租保证金：详见目录(1个序号为1处)，每人限报1处。原租户凭证明报名。竞租成功保证金冲抵租金，竞租不成3日内退还(不计息)。禁止餐饮经营的，按政府环保法律法规的规定办。
2019年12月25日

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2019344期中奖号码：087
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2019344期中奖号码：08709
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2019148期中奖号码：
红色球号码：09.10.13.20.26.27
蓝色球号码：08
中国福利彩票3D玩法
第2019344期 中奖号码：704
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第19148期开奖公告
本期开奖结果：7898182
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2019344期
中奖号码：01.02.06.10.12